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1. How much of the syllabus was covered in the class?  

951 responses

2.  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

951 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%

21.8%

13.6%

29.2%

35.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely

38.2%

46.4%



3.  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in academic and personal growth.

951 responses

4.  The institution provides opportunities to learn and grow.

951 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally

14%

54.7%

27.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree12.1%45.8%

38.3%



5.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

951 responses

6.  The teachers use student centric methods, such as experiential
learning and participative learning. 

951 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely

7.4%

13%
38.1%

41.5%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little

7.4%

33.8%

48.3%



7.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

951 responses

8.  Efforts are made to inculcate soft skills, life skills and employability
skills.

951 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree11.9%

38.6%

45.7%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little

10%
34.6%

49%



9.  The availability of ICT tools such as LCD projector, Multimedia in the
classroom.

951 responses

10.  The overall quality of teaching-learning process is very good.

951 responses
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Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%11.1%

17.4%

31.7%

39.9%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree8.6%

39.6%

47.8%
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